[image: image1.jpg], IT RAMTAAR TREOTHIGH
0 Jnmm LEKT W uemy Gyxer pu-mnl'
TIOCTe ero 3aBepmeHms.

> i in range(3):
=

o= 1

for i in range(3,1):
e = 1

iB) e =
for i in range(1,3,-1)

B e = i
ra=1
ar for i in range(3,1,-1):
pist a+=1i
7.Uro OyZieT BHIBEJEHO HA OKDAH B DeaysibraTe PAGOTEI CIEAYIOUIETO LUK~
\ ma?
a) k =

for i in range(5):
print( i, end="")
Opk ~
for i in range(5)
PEINE ( 4+k; "end="" )
B) k =
for i in range (5)
pPEIRt( k*k, en

kit= 2
1) k =
for i in range(5,0,-1):
Shlio Peiat(tdpeena=""")
s k-=2
 Dk=8

for i in range(5,0,-1):
EPEint ( 2%i-k, end=""")
e
|Te MpOTpaMMy, KOTODAs BBOJHT C KIABHATYDHI 3HAUCHUS
monn'r Bee IeJIbie WHCIA OT 2 0 b B NOpA/KE BO3pa





